



వివరాలు మొయిన్లో

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

ఆదివారం

23 మార్చి, 2025

పేజీలు : 06

ప్రపంచ సుందరీమణులకు బుద్ధవనంలో ఏర్పాట్లు

ఎల్ఆర్ఎస్ తో ప్రభుత్వ ఖజానాకు

కాసుల పంట

జిల్లా వ్యాప్తంగా ఇప్పటి వరకు రూ.12కోట్లకు పైగా ఆదాయం

25శాతం రాయితీతో ప్లాట్ల క్రమబద్ధీకరణకు భారలు

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట ప్రతినిధి: ఎల్ఆర్ఎస్ 2020 స్కీంకు ప్రభుత్వం 25శాతం రాయితీ కల్పించడంతో ప్రభుత్వ ఖజానాకు కాసుల పంట పండుతుంది. సూర్యాపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వానికి ఇప్పటి వరకు రూ. 12కోట్లకు పైనే ఆదాయం సమకూరింది. ఫిబ్రవరి 26 నుండి మార్చి 31వరకు 2020లో సెస్సెంబర్, అక్టోబర్ మాసాల్లో ప్రభుత్వ అనుమతులు లేని వెంచర్లలో ప్లాట్లు కొనుగోలు చేసి వెంటనే ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి ఈ సదవకాశాన్ని ప్రవేశ పెట్టింది. దీంతో తమ ప్లాట్ల క్రమబద్ధీకరణ కోసం స్థిరాస్తిదారులు మున్సిపల్, గ్రామ పంచాయతీలకు భారలు తీరుతున్నారు. రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారుల మాయమాటలతో ప్రభుత్వ అనుమతి లేని వెంచర్లలో ప్లాట్లు కొనుగోలు చేసిన వారికి వాటిని క్రమబద్ధీకరించుకునేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చక్కటి అవకాశం కల్పించింది. 2020లో ప్లాట్లు కొనుగోలు చేసి ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి ఫీజులో కూడా 25శాతం రాయితీ కల్పిస్తూ ఫిబ్రవరి 26న ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకునేందుకు ఆసక్తి చూపుతున్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆయా మున్సిపాలిటీలతో పాటు గ్రామ పంచాయతీల వరదీలో ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం 58,990 మంది దరఖాస్తులు ఉండగా శుక్రవారం



వరకు 2569 మంది స్థిరాస్తిదారులు ప్రభుత్వం కల్పించిన ఫోన్ పే యాప్ ద్వారా రూ. 12కోట్లకు పైగా ఫీజు చెల్లించారు. ఇందులో 1853 మందికి ప్రొసీడింగ్లను అధికారులు అందజేశారు. ఇంకా దరఖాస్తులు 56421 పెండింగ్లో ఉన్నాయని దరఖాస్తుదారులు ఈనెల 31వరకు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్తో పాటు మున్సిపల్, పంచాయతీరాజ్ అధికారులు కోరుతున్నారు. ప్రజలకు చేరేలా ప్రచారాన్ని కూడా పెద్ద ఎత్తున నిర్వహిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే ప్రభుత్వం ఇచ్చిన యాప్ (సెట్) ఓపెన్ కాకపోవడంతో అధికారులు, స్థిరాస్తిదారులు కాస్త ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఏదిఏమైనా ప్రభుత్వం ప్లాట్ల క్రమబద్ధీకరణకు తీసుకవచ్చిన 25శాతం రాయితీతో ప్రభుత్వ ఖజానాకు కాసుల పంట పండుతుంది.

దడంతో కేవలం తొమ్మిది రోజులు మాత్రమే ఉంది. అధికారులు తమ కార్యాలయాలకు రాకముందే స్థిరాస్తిదారులు తమ భూరిజిస్ట్రేషన్ పత్రాలు, ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం గతంలో దరఖాస్తు చేసుకున్న వివరాలను తీసుకొని వస్తున్న పరిస్థితి. దీనిపై ప్రజల నుండి వస్తున్న స్పందనను చూసి అధికారులు సెలవుదినాలతో పాటు విధుల నిర్వహణ సమయం ముగిసిన తరువాత కూడా రాత్రి పొద్దుపోయేంత వరకు కార్యాలయాల్లోనే అందుబాటులో ఉంటున్నారు. ఇదిలా ఉంటే ప్రభుత్వం ఇచ్చిన యాప్ (సెట్) ఓపెన్ కాకపోవడంతో అధికారులు, స్థిరాస్తిదారులు కాస్త ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఏదిఏమైనా ప్రభుత్వం ప్లాట్ల క్రమబద్ధీకరణకు తీసుకవచ్చిన 25శాతం రాయితీతో ప్రభుత్వ ఖజానాకు కాసుల పంట పండుతుంది.



ఎకరాకు రూ.30 వేల నష్ట పరిహారం

ప్రజాపక్షం/మోటకొండూర్ : ఎండిపోయిన పంటలను పరిశీలించి నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరాకు రూ.30 వేలు నష్ట పరిహారం చెల్లించాలని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సిపిఐ సహాయ కార్యదర్శి బోలగాని సత్యనారాయణ అన్నారు. ఆయన శనివారం మోటకొండూరు మండలంలోని కాటిపల్లిలో సిపిఐ గ్రామ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మోటకొండూరు మండల సమితి సమావేశం కామ్రేడ్ మచ్చ సూర్యనారాయణ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై ఎప్పటికప్పుడు ఎండగడుతూ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలను అమలులో సిపిఐ పోరాటాలు ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల పార్టీ కార్యదర్శి గాదగాని మాణిక్యం, సహాయ కార్యదర్శి అలీబీ బాలరాజు, మండల కార్యవర్గ సభ్యులు పసుపుల నర్సింహా, మంచాల రాధమ్మ, పైలె రాం రెడ్డి, శనిగల భాగ్యమ్మ, బొంగు బిడ్డం, నల్ల రాములు, యువజన సంగం నాయకులు బోలగాని అశోక్, బీరకాయల మధు, మచ్చ సూర్యనారాయణ, బుడిగం సుదర్శన్, మంచాల పద్మ పాల్గొన్నారు.

ధరణిలో తప్పుడు రిపోర్ట్ పంపిస్తే చర్యలు తహసీల్దార్ కార్యాలయం కలెక్టర్ తనిఖీ



ప్రజాపక్షం/యాదగిరిగుట్ట : యాదగిరిగుట్ట తాహసీల్దార్ కార్యాలయాని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత రావు ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. నాయబ్ తాహసీల్దార్, సిబ్బందితో సమీక్ష నిర్వహించారు. కార్యాలయంలో సిబ్బంది వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ధరణి పై సమావేశం నిర్వహించారు. ధరణిలో తప్పుడు రిపోర్ట్ పంపిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. సమయపాటనే పాటించని అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో పరిసరాలు శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. రిజిస్ట్రేషన్ వచ్చిన రైతులతో మాట్లాడి సమస్యను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మండల సర్పంచి వద్ద సర్వే కోసం ఉన్న ఆప్టికేషన్లను త్వరగా పూర్తిచేయాలని ఆదేశించారు. కొద్ది రిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలించారు. కుల ప్రువీకరణ, ఇతర సేవలను వెంటనే పరిష్కరించాలని, కళ్యాణ లక్ష్మి, పాదీముబారక్ వంటి సేవలను వెంటనే పరిష్కరించాలని తెలిపారు.

చిన్నారులకు మద్యం, పొగాకు ఉత్పత్తులు విక్రయించొద్దు

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: చిన్నారులకు మద్యం, పొగాకు ఉత్పత్తులను ఎవరూ అమ్మువద్దని ఇది చట్టరీత్య నేరమని జిల్లా ఎస్ఐ కె సర్పంచి అన్నారు. శనివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం పానం, దూబపానం నిషేధమని చెప్పారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలకు పాల్పడితే చట్టరీత్య చర్యలు తప్పవన్నారు. అలాగే ప్రభుత్వం గుట్టాను నిషేధించింది, అనేక మంది మైసర్ల దీనికి బానిసలు కావడంతో వ్యాపారులు అక్రమ మార్గంలో అమ్ముకాలు జరిపి సొమ్ము చేసుకుంటున్నారని చెప్పారు. రోడ్లపై వీటిని తాగి న్యూసెస్ చేస్తే చట్టరీత్య చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

అక్రమ అరెస్టులు అప్రజాస్వామికం

అరెస్టులను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం : ఎఐఎన్ఎఫ్

ప్రజాపక్షం/అడ్డగూడూరు: ఎఐఎన్ఎఫ్ ఎలాంటి కార్యక్రమాలు, పిలుపులు లేకున్నా అరెస్టులను ఏఐఎన్ఎఫ్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కార్యదర్శి ఉప్పల శాంతి కుమార్ తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆఖిల భారత విద్యార్థి సమాఖ్య ఎఐఎన్ఎఫ్ శనివారం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏఐఎన్ఎఫ్ రాష్ట్ర సమితి నుండి ఎట్లాంటి కార్యక్రమం పిలుపులేకున్నా జిల్లా వ్యాప్తంగా ఏఐఎన్ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి శాంతి కుమార్ (అడ్డ గూడూరు)లో, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి లోకేశ్ (అత్తుకూరు ఎం)లో వలిగొండ, ఆలేర్, మోత్కూరు మండలలో మరియు తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నాయకులను అరెస్టు చేశారని చొరబడి అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికం అన్నారు. ఈ అరెస్టును ఏఐఎన్ఎఫ్ యాదాద్రి జిల్లా సమితి తీవ్రంగా ఖండిస్తుందన్నారు. ఎలాంటి పిలుపులు కార్యక్రమాలు లేనప్పుడు సమాచార లోపంతో అక్రమ అరెస్టులు చేయడం చాలా దుర్మార్గం అని దీనివల్ల వ్యక్తుల వ్యక్తిగత పనులు, సంఘ కార్యక్రమాలు, అడ్డుకున్నట్లే ఇది ముమ్మాటికీ మానవ హక్కుల ఉల్లంఘనేనని భవిష్యత్తులో ఇలా జరగకుండా చూడాలని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి దాదాపు 14 నెలలు గడుస్తున్నా విద్యార్థులకు ఫీజు రియంబర్స్, స్కాలర్షిప్ విడుదల చేయకుండా ప్రభుత్వ విద్యారంగాన్ని భ్రష్టు పట్టించి ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ శక్తులను పెంచి పోషిస్తుందని అన్నారు. ఇదేవిధంగా అరెస్టులపర్యం కొనసాగిస్తే గత ప్రభుత్వానికి ఏ గది వట్టిందో భవిష్యత్తులో మీకు అదే గతి పడుతుందని, విద్యారంగ సమస్యల పరిష్కరించి విద్యాశాఖకు మంత్రిని కేటాయించాలని పేర్కొన్నారు. అరెస్టు చేసిన నాయకులను బెహతరుగా విడుదల చేయాలని ఏఐఎన్ఎఫ్ యాదాద్రి జిల్లా కార్యదర్శి ఉప్పల శాంతి కుమార్ డిమాండ్ చేశారు.



